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            Dolgozz rugalmasabban

            
                PDF-ek egy helyen
            

            
                Könnyen feltölthetsz, tárolhatsz és elérhetsz PDF-fájlokat a felhőben így bármikor, bármilyen eszközről dolgozhatsz. Automatikusan menti és szinkronizálja a tartalmat, így te és csapatod valós időben látja a fájl legújabb verzióját.
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                Oszd meg és dolgozzatok együtt a PDF-ben
            

            
                Maradj kapcsolatban a csapatoddal függetlenül attól, hogy ugyanabban a szobában vagy távolról dolgoztok. Osszd meg a fájl hivatkozását másokkal, így mindketten zökkenőmentesen szerkeszthetitek és együttműködhettek ugyanazon a PDF-fájlon.
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            Végezz el mindent online

            Könnyen aláírható és szerkeszthető PDF-ek

            
                A LightPDF lehetővé teszi a PDF-fájlok szabad szerkesztését, aláírását és online megosztását. Nem kell semmilyen dokumentumot kinyomtatnod vagy más helyre menned a szerződéskötéshez, hiszen minden néhány perc alatt elvégezhető online.
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                Egyablakos megoldás PDF-hez
            

            
                Több mint 20 praktikus PDF-eszköz egyetlen online PDF-megoldásban, amelyek leegyszerűsítik a digitális munkát és növelik a termelékenységet. Szerkesztés, konvertálás, OCR, tömörítés, egyesítés, jegyzetelés, vízjelet készítése és gond nélküli kezelése a PDF-fájloknak.
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    Miért a LightPDF?

    	
            
            
                Biztonságos és megbízható

            Garantáljuk a fájljainak védelmét, mivel nem készítünk biztonsági másolatot, nem tekintjük meg és nem osztjuk meg őket. A LightPDF feldolgozási sebessége nagyon gyors és stabil, nem veszítheti el fájljait szolgáltatásaink használata közben.

        
	
            
            
                Áramvonalas munkafolyamat

            Leegyszerűsítjük a műveleteket a PDF-dokumentumokkal végzett munka során, és intuitív kezelőfelületet használunk annak érdekében, hogy a felhasználók villámgyorsan szerkeszthessék, aláírhassák, konvertálhassák és együttműködhessenek PDF-dokumentumokban. 

        
	
            
            
                Produktív csapatmunka

            Egy hivatkozás segítségével a távolról dolgozók a világ minden tájáról hozzáférhetnek ugyanahhoz a PDF-hez, együtt szerkeszthetik, és valós időben válaszolhatnak mások megjegyzéseire. A csapatmunka még soha nem volt ilyen egyszerű és hatékony.
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